
Considérons que les constantes données par le problème soient : 

La figure ci-contre rappelle le lien entre la pente « a  »

, 

on peut affirmer : max =    

La différence max  « correspond » sur la figure ci-contre à la distance NP : on 

l’obtient de façon triviale en calculant la différence des ordonnées  yN yP . 

 or,
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( (x) )dx ; pour étudier les variations de la fonction q, on aura besoin d’étudier le signe de sa dérivée q ′. 

Comme la fonction q est explicitée sous la forme d’une intégrale, il suffit d’appliquer le théorème fondamental du calcul 

intégral : 
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(autrement dit : la dérivée de la primitive d’une fonction est égale à cette fonction !) 

donc on devrait logiquement avoir l’égalité

 our  t  le buffer reçoit les informations 

de la source de flux après un temps de propagation τf. On aura donc : 
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La valeur de ce maximum qmax est q( tM ) : q( )tM 
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Notons qu’une primitive de la fonction λ est la fonction β×λ  ; donc : 
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5) D’après le graphique n° 2 : 
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(on t ient  compte du temps de propagation forward)  
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 J’obtiens des équations du type : eax bx  dont les solutions ne peuvent pas s’exprimer 

analytiquement. Un détail technique sur le fonctionnement de la source et du buffer doit m’échapper... 

 

Exprimons les inconnues t3, t4, et tm en fonction de min 



’après le graphique n°1,      c’est-à-dire t5 =

’après le graphique n°1,   ( )t6 max donc  t6 max ; sachant que max  , on aura finalement :  

t6

  


